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Nazwa kwalifikacji: Organizacja i monitorowanie przeplywu zasobow i informacji w jednostkach

organizacyjnych

Oznaczenie kwalifikacji: A.32
Wersja arkusza: X
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Czas trwania egzaminu: 60 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2017
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

NNk W

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

w przypadku braku numeru PESEL Sf&wmpggfg{Wué mg%kumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Logistyka jest nasza pasja.
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Zadanie 1.

Ktory podmiot gospodarczy prowadzi dzialalno$¢ ustugowa?

A. Huta.

B. Mleczarnia.

C. Sklep spozywczy.
D. Zaktad ubezpieczen.

Zadanie 2.

Jednostka gospodarczg jest wyodrebniony prawnie, organizacyjnie, technicznie i ekonomicznie podmiot,

A. $wiadczacy ustugowg dziatalno$¢ spoteczna.

B. $wiadczacy ustugi wytacznie dla sektora panstwowego.

C. prowadzacy dziatalno$¢ gospodarcza w celu osiggania zysku.

D. prowadzacy dzialalno§¢ w celu zaspokajania potrzeb rynku bez osiggania zysku.

Zadanie 3.
Ktora spotke tworza wspolnicy wykonujacy wolne zawody?

A. Jawna.

B. Akcyjna.

C. Partnerska.

D. Komandytowa.

Zadanie 4.

W ktorym typie struktury organizacyjnej przedsigbiorstwa zaktada sie, ze kazdy pracownik ma jednego
przetozonego, ktéry wydaje mu polecenia?

A. Liniowym.
B. Macierzowym.
C. Funkcjonalnym.
D. Dywizjonalnym.
Zadanie 5.
Wada centralizacji zarzadzania jest
A. koncentracja §rodkow 1 wladzy.
B. istnienie jednolitych standardow.

C. wydhuzenie procesu decyzyjnego.
D. tatwos$¢ utrzymania dyscypliny wykonawcze;.

Zadanie 6.

Oferta handlowa przedsigbiorstwa ustugowego powinna zawiera¢ informacje dotyczace

zakresu swiadczonych ustug.

ustugobiorcow, ktorych obstuguje.

danych adresowych przedsigbiorstw, z ktorymi wspotpracuje.
poréwnania oferowanych cen z cenami przedsigbiorstw konkurencyjnych.

oO0wy
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Zadanie 7.

Za przekazywanie informacji o przedsiebiorstwie i jego ofercie na rynek, a takze za zbieranie informacji
z rynku na potrzeby przedsigbiorstwa, odpowiedzialny jest dziat

A. zbytu.

B. personalny.
C. marketingu.
D. zaopatrzenia.

Zadanie 8.
Ktory sposob przepltywu informacji wystepuje, jezeli kierownik wydaje polecenie podlegajagcemu mu
pracownikowi?

A. Pionowy w dot.

B. Pionowy w gore.

C. Natym samym poziomie.

D. Miedzy wspdtwykonawcami.

Zadanie 9.

Ile stanowisk roboczych nalezy utworzy¢, jezeli przedsiebiorstwo planuje osiagna¢ dzienng wydajnos¢ na
poziomie 1 600 szt. w systemie dwuzmianowym (8 h/zmiana), a wydajnos¢ jednego stanowiska roboczego
wynosi 5 szt./godz.?

A. 10 stanowisk.
B. 15 stanowisk.
C. 20 stanowisk.
D. 25 stanowisk.

Zadanie 10.

Piekarnia specjalizuje si¢ w produkcji pieczywa razowego. Wytwarza chleb razowy 500 g oraz chleb razowy
1 000 g. Laczne koszty wytworzenia 2 000 bochenkéw chleba 500 g i 1 000 bochenké6w chleba 1 000 g
wynosza 8 000,00 zi. Oblicz, ile wynosza jednostkowe koszty wytworzenia chleba 500 g i chleba 1 000 g
zaktadajac, ze koszty liczone sg proporcjonalnie do wagi wyrobu.

Chleb 500 g — 1,00 zt; chleb 1 000 g — 2,00 zt
Chleb 500 g — 1,00 zt; chleb 1 000 g — 3,00 zt
Chleb 500 g — 2,00 zt; chleb 1 000 g — 3,00 zt
Chleb 500 g — 2,00 zt; chleb 1 000 g — 4,00 zt

oCnowp»

Technikl.ogistyk.com ()
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Zadanie 11.
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Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal, ktora brygada osiggnela najwyzsza wydajnos¢ pracy
w przeliczeniu na jednego pracownika.

Brygada | Liczba pracownikéw Wielkos¢ wyt\EvS(;z]oneJ produkeji
A. 6 1200
B. 8 1 760
C. 4 1 000
D. 5 1300

Zadanie 12.

Na podstawie wykresu ocen, ktory przewoznik osiagnat najwyzszy wspotczynnik niezawodnosci dostawy.

oO0wy

Zadanie 13.

Trans
Speed
Poltrans
Eurotrans

1000 +
900 -
800
700 -
600 -

W Przewozy zrealizowane
ogotem

500 -

Przewozy

400 +—
300 +—

W Przewozy zrealizowane
na czas

Trans Speed Poltrans Eurotrans

Przewoznik

W minionym roku przedsigbiorstwo sprzedato 2 200 000 szt. wyroboéw gotowych. Jakie przychody osiagnie
przedsiebiorstwo w biezacym roku, jezeli cena 1 wyrobu wynosi 2,00 zi, a analitycy przewidujg wzrost
sprzedazy o 15% w stosunku do minionego roku?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 14.

506 000,00 zt
1 530 000,00 zt
2 860 000,00 zt
5060 000,00 zt

Czas realizacji zamowienia wynosi 4 dni. W ktérym dniu najp6zniej nalezy ztozy¢ zamodwienie na dostawe,

jezeli ma by¢ ona zrealizowana 27 czerwca?

oSOowy

21 czerwca.
22 czerwca.
23 czerweca.
24 czerwca.

Techni&ko%is'%%gcom Q
a) 23 pasja.
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Zadanie 15.

Ktory znak graficzny przedstawia ,,Zielony punkt”, tj. oznaczenie informujace, ze producent wniést wktad
finansowy w budowg i funkcjonowanie systemu recyklingu i odzysku odpadow?

2 e
-y

A. B. C. D.

Zadanie 16.
Minimalne poziomy recyklingu odpadéw opakowaniowych
w stosunku do ilo$ci wprowadzonych do obrotu opakowan

: : Minimalny poziom recyklingu
Poz. Odpady opakowaniowe ]
L z tworzyw sztucznych 235
2. z aluminium 51,0
3 ze stali, w tym z blachy stalowe; 310
4. Z papieru 1 tektury 61,0
5 ze szkla 61,0
6. z drewna 16,0

Na podstawie danych zawartych w tabeli ustal, ile wynosi minimalny poziom recyklingu dla wprowadzonych
do obrotu butelek plastikowych po napojach typu PET.

A. 16,0%
B. 23,5%
C. 51,0%
D. 61,0%

Zadanie 17.

Na podstawie danych zawartych w tabeli wskaz odpady opakowaniowe, za ktére przedsigbiorca bedzie
wnosit optatg produktowa wymagang w przypadku nieuzyskania minimalnego poziomu recyklingu.

Odpad Minimalny poziom | Masa wprowadzonych | Masa opakowan poddana
POZ. opakO\Eani}gwe recyklingu do obrotu opakowan recyklingowi
[7%0] [ke] [kl
A. |ze szkla 61,0 3000 2100
B. |z drewna 16,0 600 120
C. |z aluminium 51,0 1 800 936
D. |ztworzyw sztucznych 23,5 2 000 400

Technikl.ogistyk.com
DY oulsiiajést hasza pasja,
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Zadanie 18.

1. Nadawca (pelna nazwa 1 adres) 13. Przewoznik (pelna nazwa 1 adres)
2. Odbiorca (pelna nazwa 1 adres) 14. Nr rejestracyjny pojazdu

3. Migjsce przeznaczenia (adres) 15. Imig 1 nazwisko kierowcy

4. Migjsce (adres) 1 data zaladunku 16. Zastrzezenia przewoznika

Przedstawiony fragment druku to

A. ilosciowa kartoteka magazynowa.

B. krajowy samochodowy list przewozowy.

C. zezwolenie na przewo6z tadunkoéw niebezpiecznych.

D. instrukcja pisemna dla kierowcy podczas przewozéw ADR.

Zadanie 19.
Fragment ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 roku

Rozdzial 2
Hierarchia sposobow postepowania z odpadami

Art. 18. 1. Kazdy, kto podejmuje dzialania powodujace lub mogace powodowac powstanie odpadow,
powinien takie dzialania planowac, projektowac i prowadzi¢ przy uzyciu takich sposobow produkeji
Iub form uslug oraz surowcow 1 materialow, aby w pierwszej kolejnosci zapobiega¢ powstawaniu
odpadow lub ograniczac ilos¢ odpadow 1 ich negatywne oddzialywanie na zycie i zdrowie ludzi oraz
na srodowisko, w tym przy wytwarzaniu produktow, podczas 1 po zakonczeniu ich uzycia.

2. Odpady, ktorych powstaniu nie udalo sie zapobiec, posiadacz odpadoéw w pierwszej kolejnogcei jest
obowigzany poddac odzyskowi.

3. Odzysk, o ktérym mowa w ust. 2, polega w pierwszej Kolejnosci na przygotowaniu odpadow pizez
ich posiadacza do ponownego uzycia lub poddaniu recyklingowi, a jezeli nie jest to mozliwe z
przyezyn technologicznych lub nie jest uzasadnione z przyczyn ekologicznych lub ekonomicznych —
poddaniu innym procesom odzysku.

4. P1zez recykling rozumie si¢ takze recykling organiczny polegajacy na obrobece tlenowej, w tym
kompostowaniu, lub obrobce beztlenowej odpadow, ktore ulegaja rozkladowi biologicznemu w
kontrolowanych warunkach przy wykorzystaniu mikroorganizmow, w wyniku ktorej powstaje
materia organiczna lub metan: skladowanie na skladowisku odpadow nie jest traktowane jako
recykling organiczny.

5. Odpady, ktorych poddanie odzyskowi nie bylo mozliwe z przyezyn, o ktorych mowa w ust. 3,
posiadacz odpadow jest obowiazany unieszkodliwiac.

Ustawa o odpadach okresla migdzy innymi hierarchi¢ sposobow postepowania z odpadami. Ktore dziatanie
uznano w ustawie za najwazniejsze?

Recykling.
Unieszkodliwianie.

Zapobieganie powstawaniu odpadow.
Przygotowanie do ponownego uzycia.

Techni&ko%is’t%l_;gcom Q
) z3 pasja.
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Zadanie 20.
Fragment ustawy o odpadach z dnia 14 grudnia 2012 roku

Rozdzial 7
Magazynowanie odpadow
Art. 25. 2. Magazynowanie odpadow odbywa sig na terenie, do ktorego posiadacz odpadow ma tytul
prawny.

3. Magazynowanie odpadow jest prowadzone wylacznie w ramach wytwarzania, zbierania lub
przetwarzania odpadow.

4. Odpady, z wyjatkiem przeznaczonych do skladowania, moga by¢ magazynowane, jezeli
koniecznos¢ magazynowania wynika z procesow technologicznych lub organizacyjnych i nie
4

przekracza terminow uzasadnionych zastosowaniem tych procesow, nie dluzej jednak niz przez 3
lata.

5. Odpady przeznaczone do skladowania moga by¢ magazynowane wylacznie w celu zebrania
odpowiedniej ilosci tych odpadow do transportu na skladowisko odpadow, nie dluzej jednak niz pizez
rok.

6. Okresy magazynowania odpadow, o ktorym mowa w ust. 4 1 5, sq liczone lacznie dla wszystkich

kolejnych posiadaczy tych odpadow.

Zgodnie z fragmentem ustawy odpady przeznaczone do sktadowania moga by¢ magazynowane maksymalnie
przez

A. 1rok.

B. 3 lata.

C. 6 miesiecy.

D. 18 miesiecy.
Zadanie 21.

W wyniku powodzi w magazynie zniszczeniu ulegly zapasy. W zwiazku z zaistniala sytuacja nalezy
sporzadzi¢ protokot

A. kontroli.

B. zebrania.

C. zdarzenia.

D. zdawczo-odbiorczy.

Technikl.ogistyk.com
Dot st hasza pasja,
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Zadanie 22.

Dziekujemy za dokonanie zamowienia
Zapraszamy do ponownych zakupOw
Szczegoty o realizac)l zamowienia wystaliSmy witasnie na Two| adres e-mall podany
podczas procesu skiadania zamdwienia

Dane zaméwienia Plamos¢

Numer zamowienia: EV-844.495.X7 Metoda platnosci

Obecny status: Zamobwienie wpiynelo do Przelew

sklepu Prosinvy o dokonanie przelewy na nasze
Wartos¢: 20 312 kKonto bankows

Podglad zaméwlenia: zobacz »
Bank Millennium S.A.

17 1160 2202 0000 0001 3303 6192
Tyiut przelewy "2amowienie nr
TWOJ_NUMER_ZAMOWIENIA®

Dostawa

Metoda dostawy:
Kurier "Siddemka”

Przedstawiony dokument to

A. faktura sprzedazy.

B. zapytanie ofertowe.

C. potwierdzenie przyj¢cia zamoOwienia.

D. zawiadomieniem o wysylce zamoéwienia.

Zadanie 23.

Przychod wewnetrzny jest dokumentem magazynowym sporzadzanym w zwigzku z przyjeciem do magazynu
towarow od dostawcy zewngtrznego.

wyrobow gotowych z dziatu produkcji.

materiatdéw pobranych do produkcji, ale niewykorzystanych.
zwrotu towaréw od odbiorcy zewnetrznego w zwigzku z wadami jakoS$ci.

oO0wy

Techni&ko%iété%com Q
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Zadanie 24.

Fragment rozporzadzenia Prezesa Rady Ministrow z dnia 7 grudnia 2011 r. w sprawie nadawania,
przyjmowania, przewozenia, wydawania i ochrony materiatéw zawierajacych informacje niejawne

§8.
1. Material nadawany za podrednictwem przewoznika jako przesylka listowa opakowuje sig w dwie nieprzezroczyste koperty, przy czym
Zamieszeza sie:
1) na kopercie wewngtrznej:
a) klauzulg tajnosci i ewentualne dodatkowe oznaczenia,
b) okreslenie adresata,
¢) imig¢, nazwisko i podpis osoby pakujacej,
d) numer, pod ktorym dokument zostat zarejestrowany;
2) na kopercie zewnetrznej:
a) nazwg jednostki organizacyjnej adresata,
b) adres sicdziby adresata,
¢) numer wykazu 1 pozycji w wykazie przesylek nadanych,
d) nazwe jednostki organizacyjnej nadawcy.
2. Kopertg wewngtrzng zabezpiecza sig w sposob umozliwiajacy wykrycie prob lub faktu nieuprawnionego dostgpu do zawartosei,
3. Material nadawany za posrednictwem przewoznika w postaci paczki opakowuje sig w dwie nieprzezroczyste warstwy papieru, oznaczone
1 zabezpieczone jak w ust. 112,
4. Material przekazywany przez przewoznika, o ktdrym mowa w § 2 ust. | pkt 4, przekazuje si¢ jako przesylke polecong ze zwroinym
potwierdzeniem odbioru.

Ktory sposob przygotowania przesylki listowej zawierajacej informacje niejawne jest zgodny z wytycznymi
z rozporzadzenia?

A. Opakowanie w dwie przezroczyste koperty, na wewnetrznej zapisanie klauzuli tajnosci oraz
imi¢ 1 nazwisko adresata przesylki, a na zewnetrznej, nazwe 1 adres podmiotu, do ktérego
przesylka jest kierowana.

B. Opakowanie w dwie nieprzezroczyste koperty, na zewnetrznej zapisanie imienia 1 nazwiska
adresata, a na wewngtrznej, zabezpieczonej przed nieuprawnionym dostepem, nazwe 1 adres
podmiotu, do ktérego przesylka jest kierowana.

C. Opakowanie w dwie nieprzezroczyste koperty, na wewnetrznej zapisanie klauzuli tajnosci,
dane adresata, dane osoby pakujacej 1 sygnatur¢ akt nadania, a na zewngtrznej, zabezpieczone]
przed nieuprawnionym dostgpem, nazwe 1 adres podmiotu, do ktorego przesytka jest
kierowana, oraz nazwe nadawcy.

D. Opakowanie w dwie nieprzezroczyste koperty, na zewngtrznej zapisanie klauzuli tajnosci,
dane adresata, dane osoby pakujacej i1 sygnatur¢ akt nadania, a na wewngtrznej,
zabezpieczonej przed nieuprawnionym dostgpem, nazwe 1 adres podmiotu, do ktérego
przesylka jest kierowana, oraz nazw¢ odbiorcy.

Zadanie 25.

Z parkingu oznaczonego przedstawionym znakiem mogg korzysta¢

kierowcy autokarow przywozacych turystow. P +
osoby nieposiadajace wlasnego srodka transportu. (o) (o)
kierowcy pojazddw przewozacy co najmniej 9 pasazerow.

osoby po zaparkowaniu samochoddéw osobowych, przesiadajace si¢ do publicznych srodkéw
transportu.

Sawp

Technikl.ogistyk.com ()
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Zadanie 26.
Przedstawiony znak informuje o przystanku
A. metra.
B. kolejki.
C. autobusu.
D. trolejbusu.
Zadanie 27.

System transportowy polegajacy na kojarzeniu oséb dojezdzajacych na tych samych trasach, aby mogly
jednym samochodem osobowym dojechac do celu, nosi nazwe

A.
B.
C.
D.

Zadanie 28.

carpooling.
vanpooling.
kiss and ride.
park and ride.

Dziat obstugi klienta zajmuje si¢ miedzy innymi

A.
B.

sktadaniem zamowien.

rozpatrywaniem reklamacji.

C. planowaniem wielkosci produkcji.

D. przyjmowaniem dokumentdéw aplikacyjnych.

Zadanie 29.

W budynku zastosowano oprawy o$wietleniowe zgodnie z przedstawionym zestawieniem. Ile wynosi roczne
zuzycie energii elektrycznej, jezeli wymienione o$wietlenie bedzie uzytkowane w ciaggu roku przez 2 500 h?

A.

B
C.
D

Zestawienie opraw o$wietleniowych zastosowanych w budynku
Moc zrodla | Liczba zrodel | Liczba opraw | Moc oprawy | Moc calkowita

[W] [szt.] [szt.] [W] [W]

60 | 500 60 30 000

60 2 250 120 30 000

36 4 15 144 2160
18 3 10 54 540

RAZEM 775 378 62 700

1 937,5 kWh
5675,0 kWh
156 750,0 kWh
945 000,0 kWh

Techni Lo%g%}igom N
edt'nasza pasja.
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Zadanie 30.
Fragment rozporzadzenia Ministra Infrastruktury z dnia 14 stycznia 2002 r.
w sprawie okreslenia przecigtnych norm zuzycia wody
e Rediaaiba silissiciis Przec1¢tne.n‘n_esngczne normy
Lp. Rodzaj zaktadu : zuzycia wody
[].O.] 3.
[m’/j.0.]
1. | Muzea 1 zwiedzajacy 0.30
2. | Kina 1 miejsce 0.36
3. | Teatry J.W. 0.45
4. | Domy kultury JW. 0.45
5. | Biblioteki i czytelnie 1 korzystajacy 0.45

Na podstawie zamieszczonych danych oblicz $rednie roczne zuzycie wody w teatrze, ktory dysponuje
widownig na 483 miejsca.

A, 173,88 m’
B. 21735m’
C. 17388m’
D. 2608,2m’
Zadanie 31.
Fragment ustawy z dnia 20 marca 2009 r. o bezpieczenstwie imprez masowych
Art. 6.
2. Liczebnos¢ stuzby porzadkowej oraz shuzby informacyjnej okresla sig¢ w nastepujacy sposob:
1) w przypadku imprezy masowej niebedacej impreza masowa podwyzszonego ryzyka — co

najmniej 10 czlonkow sluzb: porzadkowej 1 informacyjnej na 300 osob, ktore moga byc obecne na
imprezie masowej, 1 co najmniej 1 czlonek sluzby porzadkowej lub sluzby informacyjnej na kazde
nastepne 100 osdb, przy czym nie mniej niz 20% ogodlnej liczby czlonkéw sluzb stanowiq
czlonkowie shuzby porzadkowe;:

2) w przypadku imprezy masowe] podwyzszonego ryzvka — co najmniej 15 czlonkow shizb:
porzadkowej 1 informacyjnej na 200 osob, ktore moga by¢ obecne na imprezie masowej, 1 co
najmniej 2 czlonkow stuzb: porzadkowej lub informacyjnej na kazde nastepne 100 0sob, p1zy czym
nie mniej niz 50% ogolnej liczby czlonkow sluzb stanowia czlonkowie sluzby porzadkowe;.

Ile, zgodnie z ustawg o bezpieczenstwie imprez masowych, powinna wynosi¢ minimalna liczebno$¢ stuzby
porzadkowej oraz stuzby informacyjnej na meczu pitki noznej, jezeli uczestniczy¢ w nim bedzie
20 000 osob?

A. Shuzby porzadkowe — 42 czlonkow, stuzby informacyjne — 165 cztonkow.
B. Stuzby porzadkowe — 165 cztonkdéw, stuzby informacyjne — 42 cztonkow.
C. Shuzby porzadkowe — 206 cztonkow, stuzby informacyjne — 205 cztonkow.
D. Shuzby porzadkowe — 205 cztonkow, stuzby informacyjne — 206 cztonkow.

Zadanie 32.
Ktore odpady nie ulegaja biodegradacji?

Skoszona trawa.

Zuzyte akumulatory.

Odziez z wtokien naturalnych.
Przeterminowane produkty spozywcze.

Techni Lo%iisyh.gom Q
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Zadanie 33.

Pismo wysylane do potencjalnego dostawcy w celu rozeznania si¢ w zakresie oferowanych przez niego ustug
oraz ich cen to

A. oferta.

B. kontroferta.

C. listintencyjny.

D. zapytanie ofertowe.

Zadanie 34.

Zaldad Gospodarki Komunalnej Przytyk’ dnia 18.06.2017 r.
w Przylyku Sp. z 0.0.
26-650 Przytyk, ul. Rynek 34
tel. 48 618 03 18
NIP 948-259-08-31 Regon 143344214

Zaktad Gospodarki Komunalnej Sp. z 0.0. w Przytyku informuje, ze w zwigzku z awarig pompy glebinowej na Stacji
Uzdatniania Wody w Przytyku, moga wystapi¢ braki w dostawie wody oraz zmniejszone ci§nienie wody w sieci.

Prokurent
Wactaw Zolak

Przedstawiony dokument jest

A. protokotem.

B. upowaznieniem.
C. zaswiadczeniem.
D. zawiadomieniem.

Zadanie 35.

Na ktorym terenie mozna zorganizowa¢ imprez¢ masowa dla 90 000 osob, jezeli obowigzujacy przelicznik
liczby miejsc wynosi 0,5 m*/osobg?

A. NaRynku w Krakowie — powierzchnia 40 000 m”.

B. Na Placu Solnym we Wroctawiu — powierzchnia 7 900 m”.
C. Na Wyspie Mtynskiej w Bydgoszczy — powierzchnia 65 000 m?.

D. Na lotnisku Aeroklubu SKY w Warszawie — powierzchnia 4 600 m>.

Zadanie 36.

Do oceny zmiany zjawiska w czasie nalezy wykorzysta¢ wskaznik

asymetrii.
struktury.
dynamiki.
natgzenia.

SOw >
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Zadanie 37.

Formowanie jednej paletowej jednostki tadunkowej (pjt) zajmuje pracownikowi 15 minut. Ile czasu zajmie
5 pracownikom sformowanie 140 pjt?

A. 5 godzin.
B. 6 godzin 30 minut.
C. 7 godzin.
D. 7 godzin 45 minut.
Zadanie 38.
W niebieskim pojemniku na odpady nie mozna umieszczac
A.  kalki.
B. papieru.

C. tektury faliste;j.
D. opakowan tekturowych.

Zadanie 39.

Karte przekazania odpadéw sporzadza

A. posiadacz odpadow.

B. sprzedawca odpadow.

C. posrednik w obrocie odpadami.

D. wytworca odpadéw komunalnych.

Zadanie 40.

Minimalnie ile sztuk pojemnikéw o pojemnosci 24 000 litrow powinno zosta¢ zadeklarowanych do
cotygodniowego odbioru odpadéw komunalnych, jezeli przedsigbiorstwo pracuje 7 dni w tygodniu
1 wytwarza przecietnie 6 000 litrow odpadow zmieszanych dziennie?

A. 2 szt
B. 3 szt
C. 4szt.
D. 5szt.

Techni Lo%%yh.gom N
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